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   КЗО « Дніпровський навчально – реабілітаційний центр №1 ДОР

Конспект відкритого заняття з аплікації

на тему:

«Барви зимового лісу»

                                                                        Підготувала:

                                                                      вихователь
                                                                      Усенко А.В.
Дніпро, 2019
Мета: Формувати вміння дітей бачити красу рідної природи.

            Викликати інтерес до створення зимового пейзажу – засніжених дерев, 

             снігового покрову на землі, снігопаду. 

             Розвивати вміння створювати композицію, розміщуючи зображення на всій поверхні аркуша.

             Продовжувати навчати використовувати нестандартну техніку аплікації – прийом обривання паперу. Удосконалювати вміння наносити клей на зображення, прикладати зображення намащеною клеєм стороною до паперу, наклеювати зображення предметів на папір, притискаючи їх долонею і розгладжувати серветкою. 

              Вправляти у зображенні дерев із використанням відповідних кольорів – коричневого, зеленого.

             Формувати вміння працювати із різними видами паперу ( цупкий, серветочний).

              Розвивати творчі здібності, фантазію, дрібну моторику рук.

              Виховувати акуратність, дбайливе ставлення до природи.

   Попередня робота: спостереження в природі за снігопадом, за зимовим пейзажем в довкіллі, читання художньої літератури.

    Обладнання: Іграшкова Білочка, набір кольорового паперу з силуетами дерев на кожну дитину, серветки білого кольору, клей, пензлики, серветки, зразок вихователя.

I.  Організаційний момент:

    Відгадування загадки:
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  « Стало біло навкруги – 

      Я розтрушую сніги.

      Наганяю холоди,

      Воду сковую в льоди,

      В дружбі з дітьми я всіма,

      Здогадались? Я- … (Зима)

· Молодці, відгадали загадку. А що нам принесла зимонька – зима?  ( багато снігу)

· Якого кольору сніг? ( білого)

· Що вам відомо про сніг? ( сніг пухнастий, сріблястий, мокрий, холодний, білий, тане від тепла долоньок, в приміщенні перетворюється на водичку)

· Що таке снігопад? ( коли йде сильний сніг, про нього кажуть « снігопад »)

· А в нас зараз яка зима? ( сніжна)

· Дійсно, в цьому році до нас завітала сніжна зима. Сніг лежить скрізь – на землі, на кущах, на деревах, на лавках парку, на будинках. Він одягнув все навколо теплою ковдрою, яка захищає гілочки дерев і землю від морозу.

( чути стукіт у двері)
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· Хтось завітав до нас на гостину.

( вихователь виходить за двері і заносить до групи іграшкову білку)

· Діти, до нас прийшла лісова гостя. Хто це? ( Білочка)

· Так, це Білочка. Привітаймося до неї.

( Діти: « Добрий день Білочко! » )

· Як ти живеш, які в тебе справи, Білочко?

( Вихователь притуляє Білочку до вуха, начебто прислухаючись до її відповіді)

· Діти, Білочці потрібна наша допомога. У лісі, де вона живе, зовсім немає снігу, і ялинка , на якій мешкає Білочка, замерзає від холоду і морозу.

II. Мотивація:
 Допоможемо Білочці, прикриємо снігом її ялинку та інші дерева в лісі. Згодні? 

 Діти:…( « Згодні»)

III. Продуктивна діяльність

Уявіть собі, що ми з вами знаходимось у художній майстерні.
   Перед початком вашої роботи,  підготуймо свої вправні пальчики до роботи.

  Пальчикова гімнастика:
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 « Наші пальчики маленькі,

    І рівненькі і гарненькі.

    Можемо із пальчиків 

    Ми зробити зайчика.

    Зайчик вушками пряде,

    По сніжку гулять іде.»

Етапи роботи:

1 Вихователь пропонує розглянути матеріали для роботи, обговорює призначення матеріалу, правила користування ним.

· Діти, якого кольору взимку дерева?  ( коричневого та зеленого)

Правильно, тобто нам знадобиться папір коричневого та зеленого кольорів.

· А ще якого кольору папір нам потрібен? ( білого)

· Що ми з нього будемо робити? ( сніг)

· Молодці! Отже у кожного з вас є набір паперу. 

По перше, блакитний аркуш – це буде тло, на якому ви  будете розташовувати лісові дерева;

Також аркуш коричневого кольору та два аркуші зеленого паперу із силуетами дерев;

 І серветки білого кольору, з яких вийде чудовий, майже справжній сніжок.

2 Я пропоную вам створити аплікацію зимового лісу способом обривання паперу. Згодні?

Вихователь демонструє дітям порядок виконання роботи.

3 Спочатку треба дерева способом обривання паперу за намальованим силуетом.

· Потім розташувати їх на аркуші блакитного кольору та приклеїти.

 Спочатку слід викласти зображення дерев на папері , а тільки  потім приклеювати.
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Нагадую, що намазувати клей потрібно рівномірно, від центра до країв, а потім злегка притиснути серветкою. 
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· Наступний етап нашої роботи  - це створення білих пухнастих « шапок» снігу і снігопаду із серветок білого кольору і приклеювання їх на дерева та на блакитне тло. Для цього треба розривати папір на маленькі шматочки  - « Сніг»

Клеєм намазуємо тільки серединку шматочка білого паперу, тоді зображення снігу буде об’ємніше, гарніше, нібито справжній сніг.
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4 А тепер приймайтеся за роботу! А Білочка буде спостерігати за вами і радіти вашим творчим успіхам.

Під час роботи вихователь нагадує дітям, що спочатку треба викласти зображення дерев на блакитне тло, а потім по черзі наклеювати; звертає увагу як слід наносити на форму клей ( намазувати рівномірно від центру до країв); нагадує про акуратність при виконанні роботи; допомагає кожній дитині або спонукає її до самостійного вибору на аркуші місця для розміщення елементів картини. Активізує мовлення дітей у називанні предметів, форм, кольору тощо. Діти працюють у спокійному музичному супроводі.

IV. Підсумок.

· Які ви молодці, малята! Білочка у захваті від ваших робіт. Тепер її ялинці і усім деревам в лісі буде тепло і затишно під сніговою ковдрою, а ліс буде прикрашений зимовими барвами – білим сніжком.
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 Діти, попрощаймося із Білочкою, бо вона дуже поспішає додому. Білочко, передавай наші привітання усім лісовим мешканцям. Приходь до нас іще в гості.

Будемо тебе чекати!
